

默默耕耘铸春秋 心系教育献真情

2016年中牟投资5.8亿元 新建10所中小学 教育投资位列郑州各县(市)第一名

“这下好了,孩子可以就近入学,既省劲又放心。老早从这过,看到刚‘打地基’,想着今年上不成呢,怎么也想想不到会建这么快、会建这么好……”8月25日,是中牟市中小学生集中报到日,在中牟县新建并投入使用的滨河路小学门口,提及孩子能在新学校上学一事,众多家长表达着内心的喜悦之情。

事实上,这仅仅是今年秋季中牟县七所新建投入使用的一所学校。2016年,中牟县投资5.8亿元,新建10所中小学,7所实现秋季招生,在将此项工作列入十大民生实事的同时,又将其列入“156工程”之中,同部署同安排同推动。值得一提的是,5.8亿元的新建中小学投资额度,在全市各县(市)位居首位。

教育关系千家万户,更被千

家万户所关注。中牟县委、县政府将其教育工作摆在极其重要的位置。

又到一年教师节。从去年教师节到现在,这一年,中牟教育可谓亮点频闪,成绩显著,赢得了中牟县社会各界的广泛认可和赞誉。

据了解,中牟县将2016年确定为“重点项目建设年”,着力实施重点项目“156工程”,即实施100个政府投资工程、50个产业项目,预计实现600亿元投资,重点抓好10个超亿元政府投资工程和20个超10亿元重大产业项目。

这其中,10所中小学建设属于10个超亿元政府投资工程。

这10所中小学校总建筑面积约18.8万平方米,提供学位1.69万个。其中,滨河路小学(24班)、建设路小学(48班)、解放路小学



中牟县文博路小学

(36班)、县直一初中(36班)、文博路小学(36班)、轩顺街学校(小学48班、初中24班)、晨阳路学校(小学36班、初中18班),已于8月份完工并投入使用;紫薇路小学

(36班)、雁鸣湖镇太平庄社区小学(18班)、官渡镇周庄社区小学(18班)预计年底前完工。
记者 张朝晖 中牟时报 李淑娟 刘睿白 冯俊超

刘集镇开展2016年教师节表彰大会

9月8日,中牟县刘集镇召开2016年教师节表彰大会,对刘集镇任志梅等20名优秀教师、范迎娜等12名优秀班主任、刘集二中等4个教育教学管理先进单位、刘集财政所5个尊师重教先进单位和刘集镇段庄等5个尊师重教先进村进行了表彰。刘集镇党委副书记、镇长李恒介绍,下一步将不断加大支持教育力度,积极开展尊师重教



刘集镇举行教师节表彰大会

活动,为刘集镇教育事业创造更加优良的条件与环境。
中牟时报 冯俊超

郑庵镇举行庆祝教师节暨金秋助学金发放仪式

9月8日,郑庵镇举行庆祝第32个教师节暨金秋助学金发放仪式,回顾总结全镇2015—2016学年的教育工作。镇财政投入专项资金50余万元,对全镇教育工作中涌现出来的先进单位和先进个人进行表彰,优秀教师个人最高奖达21612元。继续实行助学奖励,投入资金19万元,对郑庵籍升入大学

和高中的94名优秀学生发放助学金,切实营造尊师重教浓厚氛围,激励更多的郑庵学子刻苦学习、全面发展,成为国家和社会需要的栋梁。激励广大教育工作者进一步增强工作的责任感和使命感,开拓创新、勇争一流,为打造“三化”协调发展先行区、标杆镇做出积极贡献。
通讯员 刘佳

姚集镇举行庆祝第32个教师节暨表彰大会

9月7日,姚集镇召开了庆祝第32个教师节暨表彰大会。会上,姚集镇党委副书记王二朋对一年来镇教育工作进行了总结回顾,对下学年的教育教学工作进行了部署。副镇长杨新萍宣读了表彰决定,并对一年来涌现出的优秀教师及优秀教育工作者、教育教学先进单位、尊师重教先进村进行了颁奖。姚集镇镇长郝宏彬说:“希望广大教师要在自己的工作岗位上恪



姚集镇举行教师节表彰大会

尽职守,努力工作,为姚集镇的教育事业发展做出更大的贡献。”
中牟时报 谢鹏飞 通讯员 耿晖

中牟县青年路小学:一场特殊的开学典礼



中牟县青年路小学开学典礼

9月6日,中牟县青年路小学的全体师生们欢聚在校园,举行“开启希望,承载梦想”新学期的开学典礼暨欧帕集团向教育系统赠书仪式。该校校长张改红做了热情洋溢的新学期致辞,对刚入学的一年级新同学表示欢迎,希望一年级小朋友们在小学能够学

知识、讲文明,健康快乐成长。同时,也向全校师生提出了新学期的奋斗目标和发展方向。此外,开学典礼上,欧帕集团对中牟县青年路小学进行了爱心捐书活动,共捐赠图书5000余册,总价值近10万元。
中牟时报 李淑娟 通讯员 李继昌

中牟县文明路小学:最美的教师节



中牟县文明路小学向老师赠花

一年一度的教师节即将来临,为激发学生尊师重教的情操,培养学生“敬师感恩”“饮水思源”的精神,中牟县文明路小学举办了一系列的敬师感恩活动。9月9日,该校领导为教师献花致辞活动更是把敬师活动推向了高潮。该校校长郑全岭在致辞中说:

“教师是一份荣誉,是一份责任,是一份希望。教师的身上凝聚的是社会的重托,家长的期望。让我们同心同德,真抓实干,人人争为学校做贡献,为我们学校美好的明天共同拼搏奋斗!”校长的讲话为老师们增加了信心,鼓足了干劲。
中牟时报 李淑娟

郑庵镇中心小学:学会感恩 励志成才

9月5日上午,在郑庵镇中心小学操场上上演了这样感人的一幕。郑庵镇中心小学全体师生及家长1000多人聆听了火山感恩励志教育演讲团的资深讲师张建新的

“学会感恩 励志成才”的演讲。在近两个小时的演讲会上,感恩励志教育专家张建新老师围绕主题“学会感恩 励志成才”,用声情并茂的语言讲述了一个个感人的真实事

例,从不同角度阐述分析了老师和父母在青少年健康成长中所付出的艰辛和努力。诠释了一个深刻的主题:感恩父母,感恩老师,感恩社会,励志成才。
中牟时报 李淑娟

中牟县第二初中:举行新生军训汇报表演暨感恩教育大会



中牟县第二初级中学举行新生军训

9月2日下午,中牟县第二初级中学隆重举行新生军训汇报表演暨感恩教育大

会。同学们在军训教官的带领下到达指定位置,从立正、稍息、整齐报数、站军姿、行军礼、下蹲与起立、起步行进与停止到跑步行进与立定,动作连贯、干净利索、一气呵成,经过激烈的比赛,共有四个班级获得了“优秀班集体”,24名同学被评为“优秀学员”。最后,该校校长王小红作

了军训总结讲话,充分肯定了七年级本次军训的成绩,鼓励同学们继续发扬军训期间的好思想、好作风、好精神,以更加饱满的热情投入即将到来的紧张而又艰苦的学习生活中,让崇高的“军魂”伴随三年的初中生涯,为取得更好的成绩而努力!
中牟时报 李淑娟

遗失声明 张文海不慎遗失位于中牟县大孟镇朱大汉村委会商业用地《集体土地使用证》(2004牟集用第313号),声明作废。